

RED CLEANING
 Old & New Build House Cleaning (Inside & Outside)

- Home Cleaning
- Carpet Cleaning
- Floor Polishing
- Water Blaster
- Lawn Mowing

Carpet Cleaning 3 Bedroom \$ 120

- ਹੋਮ ਕਲੀਨਿੰਗ
- ਕਾਰਪੈਟ ਕਲੀਨਿੰਗ
- ਫਲੋਰ ਪੋਲਿਸ਼ਿੰਗ
- ਵਾਟਰ ਬਲਾਸਟਰ
- ਲਾਅਨ ਮੋਵਿੰਗ

ਘਰਾਂ ਜਾਂ ਆਫਿਸ ਵਿਚ ਕਾਰਪੈਟ ਕਲੀਨਿੰਗ ਜਾਂ ਫਿਰਿੰਗ ਕਲੀਨਿੰਗ ਠੀਕ ਅਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ
 CONTACT RAJ : 021874730, 021874702, 0800 253 2687
 www.redcleaning.co.nz

16 May 2019 Daily, editorntasveer@gmail.com designntasveer@gmail.com Ph/Fax: 09 390 4644 FREE

ਨੀਲਾਮੀ ਚ 11 ਕਰੋੜ ਡਾਲਰ ਚ ਵਿਕੀ ਮੋਨੇਟ ਦੀ ਪੇਂਟਿੰਗ



ਨਿਊਯਾਰਕ— ਵਾਂਸ ਦੇ ਕੀਮਤ 5.5 ਕਰੋੜ ਡਾਲਰ ਦੱਸੀ ਸੀ। ਇਹ ਪ੍ਰਭਾਵਦਾਈ ਚਿਤਰਕਾਰ ਕਲਾਉਡ ਮੋਨੇਟ ਦੀ ਪੇਂਟਿੰਗ ਨੇ ਇਥੇ ਨੀਲਾਮੀ 'ਚ 11 ਕਰੋੜ ਡਾਲਰ ਤੋਂ ਵੀ ਵੱਧ ਦਾ ਰਿਕਾਰਡ ਬਣਾਇਆ ਹੈ। ਸਮਾਚਾਰ ਏਜੰਸੀ ਇਥੇ ਨਿਊਜ਼ ਮੁਤਾਬਕ ਸਨ 1980 'ਚ ਬਣਾਈ ਗਈ 'ਹੇਅਸਟੈਕਸ' ਸੀਰੀਜ਼ ਦੀ ਪੇਂਟਿੰਗ 'ਮੇਲਸ' ਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਮਸ਼ਹੂਰ ਪ੍ਰਭਾਵਕਾਰੀ ਪੇਂਟਿੰਗ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਦੇਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਸੁਦਬੀਜ਼ ਨੀਲਾਮੀ ਘਰ ਦੇ ਮਾਹਿਰਾਂ ਨੇ ਇਸ ਪੇਂਟਿੰਗ ਦੀ

ਚੀਨ ਨੇ 90 ਪਾਕਿ ਲਾੜੀਆਂ ਦੇ ਵੀਜ਼ਿਆਂ ਤੇ ਲਾਈ ਰੋਕ

ਪਾਕਿਸਤਾਨੀ ਲੜਕੀਆਂ ਨੂੰ ਫ਼ਰਜ਼ੀ ਵਿਆਹ ਕਰਕੇ ਚੀਨ ਵਿੱਚ ਤਸਕਰੀ ਕਰਕੇ ਲਿਆਂਦੇ ਜਾਣ ਦੀਆਂ ਖ਼ਬਰਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਇਥੇ ਚੀਨੀ ਸਵਾਰਤਖ਼ਾਨੇ ਨੇ 90 ਪਾਕਿਸਤਾਨੀ ਦੁਹਲਨਾਂ ਦੇ ਵੀਜ਼ਿਆਂ ਉੱਤੇ ਰੋਕ ਲਗਾ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਵਿੱਚ ਚੀਨ ਦੇ ਡਿਪਟੀ ਚੀਫ਼ ਆਫ਼ ਮਿਸ਼ਨ ਲਿਜਿਯਾਨ ਝਾਓ ਨੇ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਸਾਲ ਚੀਨੀ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਦੀਆਂ 140 ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਮਿਲੀਆਂ ਜੋ ਆਪਣੀਆਂ ਪਾਕਿਸਤਾਨੀ ਦੁਹਲਨਾਂ ਲਈ ਵੀਜ਼ਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। 'ਐਕਸਪ੍ਰੈੱਸ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨ' ਨੇ ਝਾਓ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਨਾਲ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਵੀਜ਼ੇ ਦੀਆਂ 50 ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ ਜਦਕਿ ਬਾਕੀ ਦੀਆਂ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਨਾਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ। ਸਵਾਰਤਖ਼ਾਨੇ ਨੂੰ 2018 ਵਿੱਚ 142 ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਮਿਲੀਆਂ ਸਨ।

ਫੇਸਬੁਕ ਲਾਈਵ ਸਟ੍ਰੀਮਿੰਗ ਲਈ ਫੇਸਬੁਕ ਦਾ ਚੁੱਕਿਆ ਕਦਮ ਸਹੀ ਪਰ ਅਜੇ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਕਰਨਾ ਬਾਕੀ-ਜਸ਼ਿੰਦਾ ਆਰਡਨ

ਆਕਲੈਂਡ (ਐੱਨ ਜੈੱਡ ਤਸਵੀਰ ਬਿਊਰੋ) ਫੇਸਬੁੱਕ ਵਲੋਂ ਲਾਈਵ ਸਟ੍ਰੀਮਿੰਗ ਦਾ ਦੁਰਉਪਯੋਗ ਰੋਕਣ ਲਈ 'ਵਨ ਸਟ੍ਰੀਮਿੰਗ' ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿਸ ਦਾ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਤਾਂ ਅਜੇ ਪਹਿਲਾ ਕਦਮ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਅਜੇ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਕਰਨਾ ਬਾਕੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਮਸਜਿਦ ਹਮਲੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹੀ ਇਹ ਗੱਲ ਸਪੱਸ਼ਟ ਹੋ ਗਈ ਸੀ ਕਿ ਲਾਈਵ ਸਟ੍ਰੀਮਿੰਗ ਦਾ ਕੋਈ ਕਿੰਨੇ ਬੁਰੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਦੁਰ-ਉਪਯੋਗ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਪੈਰਿਸ ਦੇ ਵਿੱਚ ਅੱਜ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਕਈ ਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਵਿਚਾਰ-ਵਟਾਂਦਰਾ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ।



ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਉੱਤੇ 30 ਮਈ ਤੱਕ ਉਡਾਣਾਂ ਨਹੀਂ ਭਰ ਸਕਣਗੇ ਭਾਰਤੀ ਜਹਾਜ਼

ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਨੇ ਭਾਰਤੀ ਉਡਾਣਾਂ ਲਈ ਉਸ ਦੇ ਹਵਾਈ ਖੇਤਰ ਉੱਤੇ ਲੱਗੀ ਰੋਕ ਨੂੰ 30 ਮਈ ਤੱਕ ਨਾ ਹਟਾਉਣ ਦਾ ਬੁੱਧਵਾਰ ਨੂੰ ਫ਼ੈਸਲਾ ਲਿਆ ਕਿਉਂਕਿ ਇਸਲਾਮਾਬਾਦ ਨੂੰ ਭਾਰਤ ਦੇ ਲੋਕ ਸਭਾ ਚੋਣਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੀ ਉਡੀਕ ਹੈ। ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਨੇ ਭਾਰਤੀ ਉਡਾਣਾਂ ਲਈ ਉਸ ਦੇ ਹਵਾਈ

ਖੇਤਰ ਉੱਤੇ ਲੱਗੀ ਪਾਬੰਦੀ ਨੂੰ 30 ਮਈ ਤੱਕ ਨਾ ਹਟਾਉਣ ਦਾ ਬੁੱਧਵਾਰ ਨੂੰ ਫ਼ੈਸਲਾ ਲਿਆ ਕਿਉਂਕਿ ਇਸਲਾਮਾਬਾਦ ਨੂੰ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਲੋਕ ਸਭਾ ਚੋਣਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੀ ਉਡੀਕ ਹੈ। ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਨੇ 26 ਫ਼ਰਵਰੀ ਨੂੰ ਬਾਲਾਕੋਟ ਵਿੱਚ ਜੈਸ਼-ਏ-ਮੁਹੰਮਦ ਦੇ ਅੱਤਵਾਦੀ ਕੈਂਪ ਉੱਤੇ ਭਾਰਤੀ ਹਵਾਈ

ਫ਼ੌਜ ਦੇ ਹਮਲੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਆਪਣੇ ਹਵਾਈ ਖੇਤਰ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਸੀ। ਭਾਵੇਂ ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਨੇ ਬੀਤੀ 27 ਮਾਰਚ ਨੂੰ ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ, ਬੈਂਕਾਕ ਤੇ ਕੁਆਲਾਲੰਪੁਰ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਸਾਰੀਆਂ ਉਡਾਣਾਂ ਲਈ ਆਪਣਾ ਹਵਾਈ ਖੇਤਰ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਸੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਇੱਕ ਸੀਨੀਅਰ

ਨਿਊ ਜਰਸੀ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਸਿੱਖ ਮੇਅਰ ਦੀ ਤਸਵੀਰ ਨਾਲ ਫੇਡਫਾੜ ਕਰ ਦੱਸਿਆ ਅਰਬ ਤਾਨਾਸ਼ਾਹ

ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ— ਨਿਊ ਜਰਸੀ ਦੀ ਇੱਕ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਨੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਸਿੱਖ ਮੇਅਰ ਰਵੀ ਭੱਲਾ ਦੀ ਫੋਟੋਸ਼ਾਪ ਕੀਤੀ ਤਸਵੀਰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕਰਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਰਬ ਦਾ ਤਾਨਾਸ਼ਾਹ ਦੱਸਿਆ ਹੈ, ਜਿਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਥਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਨਸਲੀ ਰੂਪ ਨਾਲ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਨਿਊ ਜਰਸੀ ਸਥਿਤ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਹਡਸਨ ਮਾਈਕਲ ਸਕਵਾਇਰ ਵਿਊ' ਨੇ ਹੋਬੋਕੋਨ ਦੇ ਮੇਅਰ ਰਵੀ ਭੱਲਾ ਦੀ ਇੱਕ ਤਸਵੀਰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਜੋ ਕਾਮੇਡੀ ਫਿਲਮ 'ਦ ਡਿਕਟੇਟਰ' 'ਚ ਬ੍ਰਿਟਾਨਵੀ ਅਭਿਨੇਤਾ ਸਾਸ਼ਾ ਬੈਰਨ ਕੋਹੇਨ ਵਲੋਂ



ਨਿਭਾਏ ਮੁੱਖ ਕਿਰਦਾਰ ਨਾਲ ਮਿਲਦੀ ਜੁਲਦੀ ਸੀ। ਇਹ ਤਸਵੀਰ 'ਰਵੀ ਭੱਲਾ ਗੋਜ਼ ਟੂ ਦ ਮੈਟਰੋਸੇਸ... ਫਾਰ ਹਿਜ਼ ਟੈਕਸ ਇਨਕੀਜ਼ਸ' ਹੈਡਿੰਗ ਨਾਲ ਛਪੇ ਲੇਖ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਸੀ। ਇਸ 'ਚ ਭੱਲਾ 'ਤੇ ਨਗਰ

ਤੋਂ ਕਰ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦਾ ਦੋਸ਼ ਲਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਦੇ ਮੁਤਾਬਕ ਭੱਲਾ ਨੇ ਤਿੰਨ ਫੀਸਦੀ ਟੈਕਸ ਵਾਧਾ ਕਰਨ ਦਾ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਦਿੱਤਾ ਸੀ ਪਰ

ਪ੍ਰੀਸ਼ਦ ਨੇ ਇਸ ਨੂੰ ਘਟਾ ਕੇ ਇੱਕ ਫੀਸਦੀ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਲੇਖ 'ਚ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਹੁਣ ਮੇਅਰ ਦਫਤਰ ਇਸ ਟੈਕਸ ਕਟੌਤੀ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਲੈਣ ਲਈ ਦਬਾਅ ਪਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਸਿੱਖ ਵਰਕਰਾਂ ਨੇ ਇਸ ਤਸਵੀਰ ਨੂੰ ਨਸਲੀ ਦੱਸਦੇ ਹੋਏ ਇਸ ਦੀ ਨਿੰਦਾ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਬੁਲਾਰਨ ਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਵਰਕਰ ਸਿਮਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਟਵੀਟ ਕਰਕੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਰਵੀ ਭੱਲਾ ਅਮਰੀਕੀ ਇਤਿਹਾਸ 'ਚ ਮੇਅਰ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਚੁਣੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਪਹਿਲੇ ਸਿੱਖ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਸਲੀ ਸ਼ਬਦ ਕਹੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ, ਲੋਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅੱਤਵਾਦੀ ਕਹਿ ਰਹੇ ਹਨ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨੂੰ ਜਾਨ ਤੋਂ ਮਾਰਨ ਦੀਆਂ ਧਮਕੀਆਂ ਮਿਲ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਹੁਣ ਕਿਸੇ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਤਸਵੀਰ ਨਾਲ ਫੇਡਫਾੜ ਕਰਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਰਬ ਦਾ ਤਾਨਾਸ਼ਾਹ ਦੱਸਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਨਸਲੀ ਹੈ ਤੇ ਗਲਤ ਹੈ।

ਵਿਸ਼ਵ ਕੱਪ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਟੀਮ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਦਾ ਵੱਡਾ ਫੈਸਲਾ, ਇਸ ਦਿੱਗੜ ਨੂੰ ਬਣਾਇਆ ਬਲੱਬੇਜ਼ੀ ਕੋਚ



ਪੂਰਵ ਬਲੱਬੇਜ਼ੀ ਪੀਟਰ ਫੁਲਟਨ 30 ਮਈ ਤੋਂ ਇੰਗਲੈਂਡ ਐਂਡ ਵੇਲਸ 'ਚ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਵਿਸ਼ਵ ਕੱਪ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੇ ਬਲੱਬੇਜ਼ੀ ਕੋਚ ਬਣਨਗੇ। ਉਹ ਮੌਜੂਦਾ ਬਲੱਬੇਜ਼ੀ ਕੋਚ ਕਰੇ ਮੈਕਮਿਲਨ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਲੈਣਗੇ। ਕ੍ਰਿਕਇੱਥੋ ਨੇ ਟੀਮ ਦੇ ਮੁੱਖ ਕੋਚ ਗੈਰੀ ਸਟੀਡ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਤੋਂ ਦੱਸਿਆ, ਸਾਨੂੰ ਖੁਸ਼ੀ ਹੈ ਕਿ ਵਿਸ਼ਵ ਕੱਪ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪੀਟ ਟੀਮ ਨਾਲ ਜੁੜਣਗੇ ਤੇ ਸਾਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਸਾਡੀ ਟੀਮ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਚੰਗੇ ਆਪਸ਼ਨ ਹੋਣਗੇ। ਸਟੀਡ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦੇ ਰਾਹੀਂ

ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚੁਣਿਆ। ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਸਾਰੇ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਦਾ ਆਕਲਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਤੇ ਇਸ 'ਚ ਸਾਡੇ ਬਿਹਤਰੀਨ ਖਿਡਾਰੀਆਂ ਨੇ ਵੀ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕੀਤੀ। ਪੀਟ ਨੂੰ ਸਪੱਸ਼ਟ ਰੂਪ ਨਾਲ ਬਲੱਬੇਜ਼ੀ ਦੀ ਚੰਗੀ ਸਮਝ ਹੈ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਵੀ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਹ ਕਿਵੇਂ ਸਾਡੇ ਟਾਪ ਬਲੱਬੇਜ਼ੀਆਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਣਗੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੀ ਅੰਡਰ-19 ਟੀਮ ਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿੰਟਰ ਟ੍ਰੇਨਿੰਗ ਟੀਮ ਦੇ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਕੋਚਿੰਗ ਦੇ ਹੁਨਰ ਨੂੰ ਵਿਖਾਇਆ ਹੈ।

ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੀ ਪੀ.ਐੱਮ. ਨੂੰ 11 ਸਾਲਾ ਬੱਚੀ ਨੇ ਦਿੱਤੀ ਰਿਸ਼ਵਤ



ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਜੈਸਿੰਡਾ ਅਰਡਰਨ ਨੂੰ 11 ਸਾਲ ਦੀ ਬੱਚੀ ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਨੇ ਰਿਸ਼ਵਤ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਲੈਣ ਲਈ ਰਿਸ਼ਵਤ ਦਿੱਤੀ। ਉਸ ਨੇ ਪੀ.ਐੱਮ. ਨੂੰ ਇੱਕ ਚਿੱਠੀ ਲਿਖੀ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ 5 ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਡਾਲਰ (ਕਰੀਬ 232 ਰੁਪਏ) ਭੇਜੇ। ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਡ੍ਰੈਗਨ ਅਤੇ ਭੌਤਿਕ ਵਿਗਿਆਨ 'ਤੇ ਸ਼ੌਧ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਉਸ ਦੀ ਇੱਛਾ ਹੈ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਉਸ ਨੂੰ ਡ੍ਰੈਗਨ ਟਰੇਨਰ ਬਣਨ ਲਈ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਦੇਵੇ। ਜੈਸਿੰਡਾ ਨੇ ਰਿਸ਼ਵਤ ਇਹ ਕਹਿ ਕੇ ਵਾਪਸ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਫਿਲਹਾਲ ਸਰਕਾਰ ਕੋਲ ਅਜਿਹੀ ਰਿਸ਼ਵਤ ਲਈ ਕੋਈ ਯੋਜਨਾ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਜੈਸਿੰਡਾ ਨੇ ਚਿੱਠੀ ਦਾ ਦਿੱਤਾ ਜਵਾਬ
 ਚਿੱਠੀ ਦੇ ਜਵਾਬ ਵਿਚ ਜੈਸਿੰਡਾ ਨੇ ਲਿਖਿਆ, "ਬਦਕਿਮਸਤੀ ਨਾਲ ਸਾਡਾ ਵਿਭਾਗ ਹਾਲੇ ਭੌਤਿਕ ਵਿਗਿਆਨ ਅਤੇ ਡ੍ਰੈਗਨ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਕੋਈ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਿਹਾ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਭੇਜੀ ਗਈ ਰਿਸ਼ਵਤ ਵਾਪਸ ਕਰ ਰਹੀ ਹਾਂ।" ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਕੁੜੀ ਨੂੰ ਟੈਲੀਫੋਨੀ ਅਤੇ ਡ੍ਰੈਗਨ 'ਤੇ ਸ਼ੌਧ ਦੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸ਼ੁੱਭਕਾਮਨਾਵਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ।

ਇੱਥੇ ਬਣੀ ਸੀ ਕੁੜੀ ਦੀ ਦਿਲਚਸਪੀ
 ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਦੇ ਭਰਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਨੇਟਫਲਿਕਸ ਦੀ ਸਾਇੰਸ ਸੀਰੀਜ਼ 'stranger things' ਦੇਖਣ ਦੇ ਬਾਅਦ ਉਸ ਦੀ ਛੋਟੀ ਭੈਣ ਦੀ ਇਸ ਵਿਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਬਣੀ। ਵੈਬ ਸੀਰੀਜ਼ ਵਿਚ ਦਿਖਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਟੈਲੀਫੋਨੀ ਅਤੇ ਟੈਲੀਕਾਈਨੇਟਿਕ ਜ਼ਰੀਏ ਦਿਮਾਗ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਕੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਇੱਥੇ ਦੱਸ ਦਈਏ ਕਿ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵੀ ਜੈਸਿੰਡਾ ਨੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਕੁੜੀ ਦੀ ਚਿੱਠੀ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦਿੱਤਾ ਸੀ।

Thank you, 'jacindaardern, from the bottom of my heart, and that of my 11-year-old. ?? pic.twitter.com/hHrSUWOHlX — Rachel Prozac (@rachelz) March 30, 2019

ਮਾਰਚ ਵਿਚ ਇੱਕ ਟਵਿੱਟਰ ਯੂਜ਼ਰ ਨੇ ਜੈਸਿੰਡਾ ਵੱਲੋਂ 8 ਸਾਲਾ ਬੱਚੀ ਨੂੰ ਭੇਜੀ ਗਈ ਚਿੱਠੀ ਦੀ ਤਸਵੀਰ ਪੋਸਟ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਇਸ ਵਿਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਖਤਰਨਾਕ ਹਥਿਆਰਾਂ 'ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਦੇ ਉਸ ਦੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਕੀਤੀ ਸੀ।

ਬ੍ਰਿਟੇਨ 'ਚ ਭਾਰਤੀ ਮੂਲ ਦੇ ਪੰਜਾਬੀ ਸਣੇ ਦੋ ਨੂੰ ਉਮਰ ਕੈਦ

ਲੰਦਨ: ਬ੍ਰਿਟੇਨ ਵਿੱਚ ਭਾਰਤੀ ਮੂਲ ਦੇ ਨੌਜਵਾਨ ਤੇ ਉਸ ਦੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਸਾਥੀ ਨੂੰ ਮੰਗਲਵਾਰ ਨੂੰ ਉਮਰ ਕੈਦ ਦੀ ਸਜ਼ਾ ਸੁਣਾਈ ਗਈ। ਓਲਡ ਬੇਲੀ ਅਦਾਲਤ ਨੇ ਸਜ਼ਾ ਸੁਣਾਉਂਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅਗਲੇ 30 ਸਾਲਾਂ ਤਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਰਿਹਾਈ 'ਤੇ ਕੋਈ ਸੁਣਾਵਈ ਨਹੀਂ ਹੋਏਗੀ। ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ 11 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਜਸਕਿਰਨ ਸਿੱਧੂ (28) ਤੇ ਉਸ ਦੇ ਸਾਥੀ ਫਿਲਿਪ ਬਾਬਟੋਏ ਫਾਸਕਿਨ (26) ਦਰਮਿਆਨ ਨਜ਼ਾ ਲੈਣ ਬਾਰੇ ਵਿਵਾਦ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਦੋਵਾਂ ਨੇ ਗੁੱਸੇ ਵਿੱਚ ਕਾਰ 'ਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹਾਜ਼ਿਮ ਅਬਦਲ ਅਲੀ (22) ਨੂੰ ਕਾਰੀ ਨੇੜਿਓਂ ਗੋਲੀ ਮਾਰ ਦਿੱਤੀ ਸੀ ਜਿਸ ਨਾਲ ਉਸ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ। ਕਾਰ ਅਲੀ ਦਾ ਦੋਸਤ ਚਲਾ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਪਿਛਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਸਿੱਧੂ ਤੇ ਫਾਸਕਿਨ ਨੂੰ ਦੋਸ਼ੀ ਠਹਿਰਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਕਾਰ ਚਲਾ ਰਿਹਾ ਅਲੀ ਦਾ ਦੋਸਤ ਘਟਨਾ ਪਿੱਛੋਂ ਕਾਰ ਲੈ ਕੇ ਹਸਪਤਾਲ ਵੱਲ ਭੱਜਿਆ। ਇਸੇ ਦਰਮਿਆਨ ਉਹ ਸੜਕ 'ਤੇ ਪਾਰਕ ਕੀਤੀਆਂ ਕਾਰਾਂ ਨਾਲ ਟਕਰਾ ਗਿਆ। ਉਸ ਨੇ ਰਸਤੇ ਵਿੱਚ ਗੁਜ਼ਰ ਰਹੀ ਇੱਕ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਤੋਂ ਮਦਦ ਮੰਗੀ ਪਰ ਇਨੀਆਂ ਕੋਜ਼ਿਸ਼ਾਂ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਉਹ ਅਲੀ ਨੂੰ ਬਚਾ ਨਾ ਸਕਿਆ। ਹੁਣ ਦੋਸ਼ੀਆਂ ਨੂੰ ਸਜ਼ਾ ਸੁਣਾਉਂਦਿਆਂ ਅਦਾਲਤ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਨਾਲ ਅਲੀ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਕੁਝ ਰਾਹਤ ਮਿਲੇਗੀ।